



Український Інститут Модерного Мистецтва

Шановні донори, члени та друзі Українського Інституту Модерного Мистецтва!

Нам приємно повідомити, що 2017-го року Український Інститут Модерного Мистецтва відзначить своє 45-річчя.

У перші роки існування Інституту основна група далекоглядних митців-іммігрантів, спонсорів, шанувальників мистецтва й відданих справі добровольців невтомно працювала, щоб сприяти популяризації сучасного українського мистецтва, забороненого радянською владою, та ознайомити громаду з творчістю діячів української культури, які здобули національне та міжнародне визнання.

На сьогодні Український Інститут Модерного Мистецтва визнано важливою складовою культурно-мистецького життя міста Чикаго та престижною галереєю не лише для українських і американських митців, а й для митців з інших країн. Місцеві критики й автори основних публікацій відзначають високий рівень наших експонатів і визнають Інститут визначним місцем, яке варто відвідати в Чикаго.

За останні роки кількість відвідувачів різко зросла, і в 2016 році перевищила 7000 осіб. Наша діяльність охоплює організацію та проведення не лише мистецьких виставок, але й концертів класичної та сучасної музики, літературних вечорів книжкових презентацій, кінопоказів, дискусій на різні теми – від мистецтва до глобальних подій.

З нагоди 45-ої річниці ми пригадуємо та вшановуємо наше минуле, а також свідомі нашого бачення майбутнього й необхідності успіху та зростання.

Засновники Українського Інституту Модерного Мистецтва вибрали слово "Інститут", щоб підкреслити свій намір у створенні не тільки культурно-мистецького осередку українства, а й освітнього центру. Ми хотіли б втілити в життя цей задум створенням Навчального центру мистецтва для дітей громади і околиць.

Останніми роками шкільні програми в Сполучених Штатах змістилися у бік загальних основних предметів, в той час коли художні програми були вилучені. Дослідження показує, що прилучення дитини до мистецтва тісно пов'язане з успіхом в основних предметах, таких як математика, читання, а також з розвитком пізнавальних здібностей і критичного мислення. Вважаємо, що Навчальний центр мистецтва принесе дітям різного віку досвід творчості та творчої свободи.

Звертаємося до Вас з проханням допомогти нам розпочати цей амбітний проект зі щедрої пожертви, яка стане стимулом для будівництва Навчального центру мистецтва для дітей. Ваша пожертва буде зафіксована в нашій пам'ятній книзі. Долучено рівні спонсорства, а також специфікації та інформація для оголошень або вітання.

Ми з нетерпінням чекаємо зустрічі з Вами на нашому ювілейному бенкеті 25-го березня, де ми вшановуватимемо наших засновників, колишніх президентів, членів рад, а також відзначатимемо вагомі досягнення Українського Інституту Модерного Мистецтва.

д-р Павло Надзікевич
Голова Ради Директорів

З повагою,

Орися Коссак-Кардосо
президент